

# В библиотеку всей семьей

Какой замечательный подарок сделал всем маленьким жителям города Сестрорецка наш Муниципальный совет ко Дню города! На полянке у детской библиотеки теперь живут гномы.

У каждого из них свой характер, свои привычки – так же, как и у наших ребят, воспитанников детского хореографического коллектива «Светлячки» дома культуры и творчества под руководством Татьяны Гордиенко. Наши дети принимали участие в празднике, посвященном открытию этой замечательной композиции, и теперь даже те, кто еще не были записаны в детскую библиотеку, стали ее читателями. Очень хотим надеяться, что нашему примеру последуют остальные мамы и папы, записав своих детей в Центральную детскую библиотеку. Ведь это так важно – читать, узнавая вместе с детьми что-то новое. А теперь поход в библиотеку превратился и в приятную прогулку, ведь в Сестрорецке появился еще один красивый сквер.

Также мы выражаем благодарность депутатам Муниципального совета города Сестрорецка и лично Андрею Владимировичу Вишневскому за помощь, оказанную в изготовлении концертных костюмов нашему коллективу. 14 октября «Светлячки» будут участвовать в Международном танцевальном фестивале в городе Порвоо (Финляндия) и мы надеемся, что достойно представим наш любимый город.

Родители воспитанников коллектива «Светлячки»

